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Зеленський також попереджає про загрозу наступу з Білорусі

Північний напрямок зберігається у планах російського
Генерального штабу як один із варіантів розширення фронту.
Атака з території Білорусі цілком можлива: Москва готує кілька варіантів удару. Про це
сьогодні повідомили українські ЗМІ з посиланням на джерела в Силах оборони.

Для проведення майбутньої операції на північних рубежах Кремль планує провести
нову хвилю мобілізації 100 тисяч осіб. Куди і коли може вторгнутись ворог – далі у
сюжеті.

Що може готувати ворог
Як повідомляє РБК-Україна з посиланням на джерела в Силах оборони, найбільш
реалістичним варіантом наразі називають спробу Москви створити "буферну
зону" завглибшки 10–20 км у Чернігівській області. Найменш імовірним наразі
вважається повторний наступ на Київ. Причина -  брак ресурсів.

Початок будь-яких активних дій з території Білорусі можливий не раніше
осені, вважають в Силах оборони.

Водночас, станом на кінець травня військові оцінюють рівень загрози як низький. У
ворога немає достатнього угруповання військ біля кордону. З боку Білорусі фіксується
присутність лише близько 1900 місцевих військових на ротації – це чотири
батальйони.

Також ЗМІ повідомляє, що для реалізації майбутніх планів на півночі планує залучити
до армії ще 100 тисяч осіб. Така операція має на меті:

У зв’язку із загрозою з боку Білорусі президент України сьогодні прибув на Рівненщину.
президент Володимир Зеленський перебуває із робочим візитом на Рівненщині. Тут він
повідомив, що ворог може зайти на Волинь, Рівненську та Житомирську
області.

"Враховуючи загрози, які є. Вчора були громади Чернігівської та Київської областей,
сьогодні – ще ця частина нашої держави. Жоден напрямок не залишимо без уваги", –
сказав президент.

Аналіз стосовно подій в Білорусі
Теперішня активність Москви та Мінська не означає автоматичного початку наступу з
півночі, однак свідчить про те, що цей напрямок зберігається у планах російського
Генерального штабу як один із варіантів розширення фронту, пише моніторинговий
Telegram-канал ОПЕРАТИВНИЙ ІНФОРМ.

Як зазначає паблік, найбільш небезпечний сценарій – це спроба ворога повторно
використати територію Білорусі для сухопутної операції проти України. Для цього
росіянам потрібне не демонстративне угруповання, а повноцінне угруповання військ із
достатньою кількістю особового складу, бронетехніки, артилерії, засобів
протиповітряної оборони, інженерних підрозділів, тилового забезпечення та стійкого
управління.

"Ймовірна логіка такого задуму полягала б не лише у прямому наступі, а у
створенні багатовекторної загрози. Частина сил могла б виконувати сковуючі дії
на північному напрямку, змушуючи Україну тримати резерви поблизу Києва,
Чернігівщини, Житомирщини та Волині. Інша частина могла б використовуватися для
створення загрози критично важливим об’єктам енергетичної інфраструктури", –
йдеться у повідомленні.

У цьому контексті канал звертає увагу на Рівненську АЕС. Стратегічне значення
станції полягає не лише у виробництві електроенергії, а й у критичній ролі для
стабільності енергосистеми України та забезпечення західних регіонів
держави. Навіть без реального прориву до району АЕС сама загроза наближення
бойових дій може мати серйозний психологічний, економічний та військово-політичний
ефект.

Тому саме напрямок Волині та Рівненщини ворог дійсно може розглядати.
Мета такого сценарію – не обов’язково швидке просування вглиб території, а примус
України до розосередження резервів, ускладнення логістики та створення постійної
напруги на півночі.

Водночас реалізація сценарію реального повторного вторгнення має для Росії суттєві
обмеження: після 2022 року Україна значно посилила північний рубіж, створила
систему інженерних загороджень, укріплених позицій, спостереження та вогневого
ураження, нагадує канал. Та й місцевість на цьому напрямку ускладнює швидкий
маневр великих механізованих з’єднань, а приховане формування великого ударного
угруповання практично неможливе.

Паблік вважає, що саме тому станом на зараз найбільш імовірним виглядає не
сценарій повномасштабного наступу, а стратегія постійного сковування
України через загрозу з території Білорусі. Кремль зацікавлений у тому, щоб
Україна утримувала значні сили на північному напрямку та не могла повною мірою
перекидати резерви на інші ділянки фронту.

Отже, як резюмують аналітики каналу, поточний стан справ вказує на три базові
варіанти дій Росії:

"Станом на зараз найбільш імовірним виглядає другий варіант.
Найнебезпечніший, але значно складніший для реалізації сценарій – повторна
сухопутна операція з території Білорусі. Україна має виходити з найгіршого сценарію,
але оцінювати ситуацію з "холодною головою": загроза реальна, однак її реалізація
потребує від Росії значного часу, ресурсів і відкритого нарощування сил, яке буде
складно приховати", – резюмував паблік.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Сковування резервів ЗСУ та недопущення їхнього перекидання на інші ділянки
фронту.

Примус українського командування послабити угруповання військ на Донеччині.

Створення контрольованої "санітарної зони" на українській території.

перший – продовження демонстративних навчань і загроз без переходу до
наступальних дій;

другий – обмежене нарощування сил для стратегічного сковування українських
резервів на півночі;

третій – ризикована авантюра із формуванням ударного угруповання на території
Білорусі на фоні великої міжнародної кризи або політичної невизначеності у світі.
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